Уплата членских взносов за 2021–22 год
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В соответствии с «Положением о членстве в ШНБ “ТОЛПАР”» (https://tolpar.org/fnbr/documents), прошу инструкторов и спортсменов-бойцов оплатить членские взносы за период 09.2021–08.2022.
В соответствии с Положением:
«Ежегодные членские взносы в фонд ШНБ «Толпар» платятся за учебно-тренировочный год (с сентября по август):
– учениками Школы, являющимися членами Школы ежегодно в размере 1000 рублей (для России) и 30 евро для зарубежных филиалов;
– инструкторами Школы ежегодно с момента получения статуса «Инструктор» в размере 4000 рублей (для России; из которых 3000 рублей — инструкторский взнос, 1000 рублей — рейтинговый взнос) и 70 евро для зарубежных филиалов;
– в случае неуплаты членского взноса членство ШНБ «Толпар» утрачивается».
В связи с отсутствием государственного и частного бюджетирования взносы являются лишь малой, но необходимой частью развития Школы, и будут полностью направлены на содержание и развитие ШНБ «ТОЛПАР».
[bookmark: _Hlk89408611]Поясняю, что отсутствие оплаты взносов не несет за собой запрета на участие в соревнованиях, но все данные о спортсменах-бойцах, не уплативших взнос и находящихся на официальном сайте, будут убраны и их рейтинги не будут считаться и регистрироваться. Новые спортсмены не будут считаться членами ШНБ «Толпар» и не будут иметь возможность выступать на соревнованиях в футболках с символикой школы до момента оплаты ежегодного взноса.
Кроме этого, спортивные звания спортсменам-бойцам, не уплатившим взнос, присваиваться не будут.
Членство в Школе будет проверяться перед началом соревнований.
Взносы прошу оплатить до 31 декабря 2021 года.
Оплату производить на карты 5479 2700 1755 6499 Сбербанк
4790 8720 7966 2555 Альфа-банк
Квитанцию об оплате членских взносов необходимо отослать секретарю ШНБ «Толпар» на электронную почту sekretartolpar@mail.ru
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